

喻园雏英



□ 2012年7月18日

□ 华中科技大学分营每日简报

□ 华中科技大学承办

开启明天 点亮未来

●稿 记者团 徐晨

18日下午，在启明学院相关负责人和志愿者的引导下，科学营的师生们一同参观了我校启明学院亮捷楼部分创新基地和项目组。

启明学院负责人陈老师首先为营员介绍了启明学院总体办学情况，同学们与指导老师和志愿者一同参观了一楼展厅和走廊文化墙，了解启明学院的建成与发展情况，了解启明学院独具特色的人才培养与科研创新模式。

在启明学院二楼体验馆，营员们体验Dian团队部分作品如蝴蝶螺等试验后，前往7楼与Dian团队项目组同学交流。在这里，电子与信息工程大二学生吴纯宇作为讲解员为大家介绍Dian团队的科研成果和作为“创新人才孵化器”的独特科研模式。来自软件学院软件工程的张志伟同学为营员们



介绍他所在的队伍正在准备的全国大学生电子设计竞赛信息安全技术专题赛题的备战情况。

营员们来到六楼电工电子科技创新中心后，立即被这里的同学们正在进行的实验吸引住了，不少同学纷纷“亲自上阵”参加实验，体验电子科学技术。在我校电子与信息工程大二学生曹鹏程的带领下，来自江西省新干中学的曾建航同学亲自体验焊接电路板的过程，他为自己能有这样的机会感到十分荣幸：“能够提前体验大学的科研项目，动手做在中学无法亲历的实验，真的很满足。”

随即，电工电子科技创新中心的负责人尹老师为营员们介绍了电工电子科技创新中心的项目组。暑假一直中心为湖北省电子设计竞赛做准备的曹鹏程同学也能为与科学营的学生见面交流感到欣慰：“希望科学营的学生们对我们的项目有所了解，学到一些东西。”

其后营员们还前往五楼机械创新基地，机械创新基地正在设计制作的方程式赛车吸引了不少同学。

优秀学子交流会 感知大学新生活

●稿 记者团 徐晨

7月17日晚，们在大学生活动中心513会议室举行了一场别开生面的优秀大学生交流会，科学营的营员与我校优秀大学生零距离接触，提前感知大学新生活。

与科学营的师生们交流的优秀大学生代表在各自的领域都有优异的成绩，其中有被评为“校学习特优生”和“微软小学者”的学霸邱添羽，有学生工作与学业齐头并进的校园达人钱果裕，也有荣获“感动校园十大社团人物”的摄影牛人陈亮。

三位优秀的大学生代表以己的亲身经历为主线，运用诙谐的语言，分享了自己的学习生活感悟，向大家充分展示大学生生活的全貌。交流会以座谈和提问的形式展开，同学们向三位优秀学子提出自己心中的困惑、表达了对大学生活的期待，学子代表们结合自己的亲身经历，向营员们娓娓道来。

邱添羽来自我校电子与信息工程系提高0901班，他将作为“微软小学者”于今年8月赴微软亚洲研究院参加夏令营。在邱添羽眼中，“‘学霸’是贬义词”他一直认为“真正优秀的人，是各方面都非常优秀的，学习只是其中的一个方面。”

来自物理学院的钱果裕学长，在提问环节中所提出的“高中学习与大学学习的关系”“学习与生活的关系”等问题，结合自身学生工作和学习经历总结道：“高中是用来学习的，而大学是用来生活的。”

交流会结束后，不少营员纷纷表示“收获很多，对未来的大学生活充满了期待。”来自新干中学的刘同学有感道：“三位学长都很棒，我要好好向他们学习。”

温馨提醒：

大家不要忘记今晚要把科学营感言（不超过30字）交给志愿者哥哥姐姐哦~

——徐晨姐姐



2012年全国青少年高校科学营华中科技大学分营

Huazhong University of Science and Technology Adolescent Science Camp

□ 大学生科协 网宣中心制作

一场关于青春的故事

——喻园的记忆



常常感动，我们因缘分而相聚，因科学梦而相识。我们从陌生到熟悉，从相聚到相识，难忘的记忆，让平凡的生命不再平庸。

在美丽的校园，我们的憧憬，仿佛风中一朵朵蒲公英，在不知名的风中放飞，记录下一道道精彩的风华。

1. 北半球最温暖的阳光，在有人抬手的一刹那，悄然照亮整个世界的美好。

(江涛 撰)

2. 盛夏，生命的蓬勃气息弥漫在清晨的湖面，闭上眼睛，仿佛呼吸到了夏天的味道。

(江涛 撰)

3. 汗水，是命运赐予成功者最珍贵、最荣耀的勋章。

(杨元 撰)

4. 流水的台前，独进一抹明媚的午后阳光。我们的大学，在时光中摇曳，被用心所爱。

(杨元 撰)

5. 夜色中，独自在灯下踽踽而行，看月光撒落，听没有声音的风息。

(蔡旭 撰)

